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ЖАКЕТ LANDLUST SOMMERSEDE & SILKHAIR 

Общая информация 

• Размеры: от 36 до 40 (от 42 до 46) 
• Условные обозначения: Данные для размеров 42-46 даны в скобках. Одна 

цифра относится ко всем размерам. 
• Особенность: Все детали вяжутся двойной нитью — по одной нити 

каждого вида пряжи одновременно. 

Материалы и инструменты 

• Пряжа 1: Lana Grossa «Landlust Sommerseide» (50% шелк, 50% хлопок, ~170 
м / 50 г). 

• Количество 1: ~350 (400) г, цвет Зелено-бирюзовый меланж (Fb. 105). 
• Пряжа 2: Lana Grossa «Silkhair» (70% мохер Superkid, 30% шелк, ~210 м / 25 

г). 
• Количество 2: ~150 (175) г, цвет Бело-зеленый (Fb. 140). 
• Спицы: 

o Прямые спицы № 4.5 и № 5.0 
o Круговые спицы № 4.5 длиной 60 см. 

Основные техники и узоры 

• Край "Узелки" (Knötchenrand): Первую петлю ряда снимать как лицевую, 
последнюю петлю ряда вязать лицевой. Все края выполняются этим 
способом. 

• Резинка: 1 лицевая, 1 изнаночная. 
• Лицевая гладь: Лицевые ряды — лицевые петли, изнаночные ряды — 

изнаночные петли. 
• Изнаночная гладь: Лицевые ряды — изнаночные петли, изнаночные ряды 

— лицевые петли. 
• Акцентированные убавки А (для силуэта): 

o В начале ряда: после 10-й петли провязать 2 петли вместе протяжкой. 
o В конце ряда: перед последними 10 петлями провязать 2 петли вместе 

лицевой. 
• Акцентированные убавки В (реглан, карманы): 

o В начале ряда: после 3-й петли провязать 2 петли вместе протяжкой. 
o В конце ряда: перед последними 3 петлями провязать 2 петли вместе 

лицевой. 
• Акцентированные убавки С (скосы рукава): 
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o В начале ряда: после 15-й петли провязать 2 петли вместе протяжкой. 
o В конце ряда: перед последними 15 петлями провязать 2 петли вместе 

лицевой. 
• Акцентированные прибавки (карманы, рукава): 

o В начале ряда: после 3-й петли провязать 1 лицевую скрещенную из 
поперечной нити. 

o В конце ряда: перед последними 3 петлями провязать 1 лицевую 
скрещенную из поперечной нити. 

Плотность вязания 

18 петель и 24 ряда лицевой гладью на спицах № 5.0 двойной нитью = 10 x 10 см. 

Описание работы 

Спинка 

1. Набрать 100 (108) п. спицами № 4.5 двойной нитью. 
2. Планка: Связать 1 см (= 3 ряда) изнаночной гладью, начиная с изнаночного 

ряда. 
3. Перейти на спицы № 5.0 и вязать лицевой гладью. 
4. А-силуэт: Через 19 рядов от планки сделать с обеих сторон по 1 убавке типа 

А. Затем повторить эти убавки еще 3 раза в каждом 20-м ряду. Остается 92 
(100) п. 

5. Реглан: Через 50 см (= 120 рядов) от планки отметить начало реглана. 

o С обеих сторон в каждом 2-м ряду выполнить 1 (для 36/40) или 1 (для 
42/46) убавку типа В, затем еще 29 (33) раза по 1 убавке. Остается 32 п. 

6. На высоте реглана 26 (29) см закрыть оставшиеся петли для прямого края 
горловины. 

Левая полочка 

1. Набрать 55 (59) п. спицами № 4.5. 
2. Планка: 1 см изнаночной гладью. 
3. Перейти на спицы № 5.0 и вязать в след. распределении: Кром., 42 (46) п. 

лиц. гладью, 2 п. изн. гладью, 9 п. лиц. гладью, Кром. 
4. Прорезь кармана: Через 17 см от планки отложить по правому краю 10 п. 
5. Левая часть (основная): Продолжить на оставшихся 45 (49) п., 

одновременно по правому краю выполнить 1 убавку типа В, затем еще 15 
раз в каждом 2-м ряду. Остается 29 (33) п. → Отложить. 

6. Левая часть (карман): Вернуть отложенные 10 п. По левому краю 
выполнить 1 прибавку, затем еще 15 раз в каждом 2-м ряду. Стало 26 п. 

7. Соединение: Соединить все петли (29/33 + 26) = снова 55 (59) п. 
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8. Реглан: По правому краю выполнить убавки, как на спинке, но всего 28 (32) 
раза. 

9. Воротник-шалька: Через 43 (46) см от планки по левому краю (со стороны 
горловины): 

o Убавка: Перед 2 изн. и 1 лиц. провязать 2 вместе лиц. Повторить еще 
7 раз в каждом 10-м ряду. 

o Прибавка: После 2 изн. и 1 лиц. прибавить 1 скрещенную лиц. 
Повторить еще 8 раз в каждом 8-м ряду. 

o После всех убавок/прибавок на спице 28 п. для воротника. 
10. Довязать воротник еще 8 см в установленном порядке → Отложить петли. 

Правая полочка 

Вязать симметрично левой полочке. 

Рукава 

1. Набрать 50 (58) п. спицами № 4.5. 
2. Планка: 1 см изнаночной гладью. 
3. Перейти на спицы № 5.0, лицевая гладь. 
4. Скос рукава: В 31-м и 51-м ряду от планки сделать с обеих сторон по 1 

убавке типа С. Остается 46 (54) п. 
5. Расширение: Через 26 см от планки сделать с обеих сторон по 1 прибавке, 

затем еще 8 раз в каждом 4-м ряду. Стало 64 (72) п. 
6. Реглан: Через 16 см от первой прибавки отметить начало реглана. 

o С обеих сторон в каждом 2-м ряду выполнять убавки типа В: 

 По правому краю (как спинка): 30 (34) раз. 
 По левому краю (как полочка): 28 (32) раз. 

7. Горловина: На высоте реглана 24 (27) см по левому краю закрыть 3 п., затем 
в след. 2-м ряду еще раз 3 п. Все петли закрыты. 

Сборка 

1. Влажно-тепловая обработка: Растянуть детали, увлажнить и дать 
высохнуть. 

2. Карманы: 

o Набрать по 31 п. с боковых краев прорези на круговые спицы № 4.5. 
o Связать внутреннюю часть кармана (мешковину) лиц. гладью высотой 

12 см → Закрыть петли. 
o Набрать по 31 п. с внутренних краев прорези. 
o Связать планку резинкой 1x1. 
o Пришить мешковину и боковые стороны планок. 

3. Швы: Сшить плечевые швы и боковые швы, втачать рукава. 
4. Воротник-шалька: 
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o Соединить отложенные петли швом "петля в петлю". 
o Пришить внутренний край воротника к краю горловины спинки и 

рукавов, слегка присборивая. 
o Край воротника будет самостоятельно заворачиваться внутрь. 

 
 

 
 

Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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